

“十三五”开局完美 我省体彩工作获总局中心全部六项表扬

2016年,全国体育彩票市场安全平稳,销量取得了新的增长,实现了“十三五”良好开局。日前,国家体育总局体育彩票管理中心对2016年度体育彩票销售工作先进单位进行了通报表扬,在大乐透销售、高频游戏销售、竞猜型彩票销售、即开型彩票销售、网点规范化管理及销量综合评估六项重点工作评估中,我省体彩各项工作成绩均位居全国前

列,全部受到表扬。

过去的一年,在总局体彩中心和省体育局的正确领导下,在财政部门、各级体育部门和社会各界朋友的大力支持下,山东体彩积极创新完善管理体制机制,进一步加强团队建设,不断做实做强基层基础工作,大力推动规范化建设和改革创新,在新起点、新征程上再次取得新突破、实现新跨越。全年销售体育彩票

172.59亿元,筹集体彩公益金42.65亿元,再创历史新高。返还彩民奖金107.58亿元,实现社会就业收入13亿元,为国家创造税收1.5亿元,为助力体育强省建设、服务经济社会发展做出了积极贡献。

在物质文明建设取得丰硕成果的同时,山东体彩还积极开展精神文明创建工作,成绩同样喜人。紧紧围绕体育彩票“扶贫助学济困赈灾 健身

全民 公益公信”的核心内涵,扎实履行“国家公益彩票”的公益使命和社会责任。全省投入体彩公益金2.7亿元,新建各类全民健身工程2400多个,开展了“沂蒙爱心助学”、“快乐校园”、“公益慈善晚会”以及关爱环卫工人、孤寡老人、残障人群,资助患病家庭,帮助弱势群体等近百场公益活动,还组织开展了“德美山东”摄影大赛,策划拍摄了中国人

“孝道美”、“劳动美”、“关爱美”多个社会公益广告。不仅有力推动了我省体育事业和社会公益事业的发展,还弘扬了中华民族传统美德,传播了正面、积极、乐观、向上的道德观和价值观,成为我省体育系统精神文明建设领域的又一闪亮名片,体育彩票“公益慈善”的品牌形象已经被越来越多的社会公众所认可和认同。

“公益体彩 快乐校园” 走进滨州市无棣县庞集小学

2017年1月6日上午,滨州市“公益体彩 快乐校园”活动捐赠仪式在无棣县水湾镇庞集小学举行。本次活动为全市6所中小学共捐赠了价值10万余元的器材和图书。滨州市体育局相关领导、滨州分中心、无棣县体育局等领导,滨州分中心主任助理李秀萍等出席了受赠仪式。

庞集小学现有学生498人,共设5个年级,仅有31名教师执教。一位小学班主任告诉笔者:“学校里条件不好,很多器材都是很多年前剩下的老家当,很多已经破旧得不能用了,也没有专职的体育老师,平时体育课都是我们兼着,带孩子们跑跑步、做做操。”

捐赠仪式上,滨州体彩向无棣县三家受赠学校代表颁发了器材及图书捐赠牌,庞集小学王洪泉校长表示:“公益体彩快乐校园”活动所捐赠的体育器材及图书真是雪中送炭,让孩子们期盼的体育课可以有声有色地开



展,课余时间也有图书能开阔他们的视野,我们一定要保管和使用好这些器材和图书,让它们物尽其用,让孩子们全面发展,茁壮成长。

仪式结束后,学生们都领到了自己心仪的体育器材,在老师的带领下,组织了一堂丰富多彩的体育课。有的在打乒乓球,你来我往挥洒着汗水;有的在玩呼啦圈,转动中仿佛将彩虹挂满了腰间;有的在玩跳绳,跳绳所过之处划出一张

张快乐的笑脸……操场上顿时成为了孩子们欢乐的海洋。

公益体彩,乐善人生。中国体育彩票,作为国家公益彩票,20多年来,所筹集的公益金,不断为体育事业和公益事业贡献着自己的力量。所开展的扶贫、济困、赈灾、助学等多种形式的公益活动,积极回报社会。践行乐善之举,让公益之花开遍祖国大江南北。

(李潇)

顶呱刮送金条 济南彩民已领22根

顶呱刮“十二生肖”送金条,在济南掀起了好几轮领金条的热潮。最近这一周,“十二生肖”看似放慢了送金条的脚步,却也给了不小的惊喜。截至1月6日,

“十二生肖”累计为济南彩民送来22根金条。

这两天,顶呱刮又出了“开门大吉”“金鸡纳福”等新票,刮新票参与“抢顶呱刮红包,中华为P9plus手机”活动的同时,“刮刮族”们依然钟爱“十二生肖”,过了元旦,济南彩民又陆续刮出了4根金条,全部金条数量已达到22根。其中槐荫区5根,历城区4根,历下区、市中区、章丘区、平阴县、济阳县分别刮出2根,天桥区、长清区、商河县分别刮出1根。

走进济南很多体彩站点,都会被站点装饰的“十

二生肖”中奖票所吸引。章丘02543体彩站销售台,墙体,中奖榜,贴满了“十二生肖”中奖票,张站长还用了“十二生肖”的中奖票做了吊旗悬挂在站上,整个站点被中奖票装饰的充满节日气氛。张站长说:“‘十二生肖’好刮好中,彩民都很喜欢,卖的多,中奖也多,章丘已经中出2根金条了,我就等着我站上彩民刮出一根,欢喜过年。”

“十二生肖”送金条活动自2017年2月28日结束,活动期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“十二生肖”即开型体育彩票游戏,在彩票背面刮开区内刮出“金”字符号,且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民,即可再获得10g金条奖励,全省共计将送出300根10g千足金条。

(小荷)

大奖在身边 2016 大乐透送617注头奖惠31个省份

2016年,体彩超级大乐透大奖足迹遍布全国,全年共送出617注头奖,惠及全国31个省份,其中有236注超千万元头奖;单期最高井喷106注被22个省份的中奖者擒获;史无前例的5亿元大派奖;全年销量高达288.9亿,共筹集公益金104亿元……

全年共送头奖617注惠及全国31个省份

2016年,体彩大乐透销量稳中有升,617注头奖惠及全国31个省份,其中千万元及以上头奖236注。让全国彩民都能感受到大奖就在我身边。据数据统计,2016年,全国中出头奖最多的前5个省份,依次为:江苏(93注)、山东(51注)、浙江(51注)、云南(44注)、广东(41注)。

2016年体彩大乐透单期井喷10注以上的情况,共发生6次,分别是:

单期井喷106注头奖 22个省份彩友抢红包

12月21日,体彩大乐透第16150期送出106注头奖轰动全国,这是大乐透首次井喷百注头奖,单期派送出7.31亿奖金。分别是山西(13注)、江苏(11注)、山东(10注)、湖北(9注)、浙江(9注)、吉林(8注)、四川(5注)、安徽(5注)、天津(5注)、内蒙古(5注)、河南(4注)、河北(4注)、福建(3注)、陕西(3注)、黑龙江(3注)、湖南(3注)、上海(1注)、辽宁(1注)、海南(1注)、甘肃(1注)、青海(1注)、新疆(1注)。

当晚,22个省份的幸运彩友分享106注头奖,这是体彩史上单期井喷注数最多的一期。虽然当期,并未出现一人擒得亿元大奖的情况,但是分布在22个省份69个地市的头奖,让各地彩民品尝到大奖的滋味。如,湖北中出的9注头奖,分别被十堰、孝感、武汉、黄石、

恩施、鄂州、宜昌和荆州8个地市的幸运儿擒获,这就是名副其实的“体彩大奖就在我身边”。

5亿大派奖造就5个2400万头奖

2016年4月13日,体彩大乐透开启了5亿大派奖,这是体彩大乐透史上的第8次派奖。高达5亿元的派送奖金,覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)共4个奖级的大派送,此次的5亿元大派奖可谓史上力度最强的一次。

在历时20期的头奖派送活动中,共开出了50注一等奖,其中1000万元以上大奖多达42注,包括2000万元以上大奖9注,其中5注2400万元为中国彩市封顶大奖。千万元大奖占全部一等奖的比例为84%,被全国37位幸运儿瓜分。

诞生的5个2400万元封顶大奖,分别是,第16045

期开出1个2400万元追加封顶头奖,出自河南;第16047期开出2个2400万元追加封顶头奖,出自云南昆明和怒江;第16051期开出1个2400万头奖,出自甘肃临夏;第16060期开出1注2400万头奖,出自福建漳州。

2.23亿元!2016年中 国体彩第一大奖

7月23日,体彩大乐透第16085期全国井喷47注头奖,其中江苏苏州40注基本头奖出自一张40倍倍投,80元投入的单式票,总奖金2.14亿元,另1注追加头奖出自一张为“6+3”组合复式追加票,投入54元,总奖金884万元。随着中奖者领奖,被证实这两张彩票为同一人所中,总奖金高达2.23亿元。

这是体彩大乐透史上第11个亿元大奖,也是2016年体彩第一大奖。

2016年,体彩大乐透出



奖频率高,分布范围广,为中国彩市贡献了巨大力量。一组组漂亮的数据,让体彩大乐透又跃上了一个新台阶,让全国彩友大呼:体彩大奖就在我身边。

(张慧慈)